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o REQUERIMENTO

~ PERGUNTA

Número

Número

Assunto: Encerramento da Consulta Aberta no Hospital Distrital de Anadia.

Destinatário: Senhora Ministra da Saúde.

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República

o Governo fez publicar em Diário da República, o Decreto-Lei n.o 28/2008, de 22 de

Fevereiro, assinado pelo Primeiro-Ministro,José Sócrates Carvalho Pinto de Sousa.

Neste Decreto-Lei, o Governo criou os agrupamentos de centros de saúde do Serviço

Nacional e Saúde, designados por ACES,tendo sido igualmente estabelecido no referido

diploma o seu regime de organização e funcionamento.

De acordo com o diploma em apreço, "os ACESsão serviços de saúde com autonomia

administrativa, constituídos por várias unidades funcionais, que integram um ou mais
centros de saúde".

Dando seguimento ao previsto no supra mencionado Decreto-Lei, foi criado o ACESBaixo

Vouga I, que integra os Centros de Saúde de Águeda, Anadia, Oliveira do Bairro e Sever

do Vouga.

No desenvolvimento do trabalho no terreno do ACES Baixo Vouga I, e de acordo com

várias informações que chegaram ao conhecimento do subscritor, fica a possibilidade

real do encerramento da Consulta Aberta (Consulta não programada para casos

agudos do foro ambulatório) no Hospital Distrital de Anadia (HD Anadia), sob

responsabilidade do Centro de Saúde de Anadia.
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Importa lembrar que a consulta aberta entrou em funcionamento em 02 de Janeiro de

2008, como "forma de compensação" sobretudo pelo encerramento do Serviço de

Urgências do HDA, assim como pelo encerramento do Serviço de Atendimento

Permanente (SAP)de Sangalhos.

Não foi por mero acaso que a Consulta Aberta iniciouo seu funcionamento nas "defuntas"

instalações do Serviço de Urgências do HDAnadia.

Uma atitude que o Governo foi obrigado a tomar para "silenciar" a enorme contestação

dos anadienses, população que foi o mais forte bastião da luta e resistência à política de

encerramento maciço dos serviços públicos de saúde protagonizada por este Governo

socialista, numa insensibilidade social sem precedentes.

Depois de tudo o que se passou e viveu em Anadia surge agora o fantasma do

encerramento da Consulta Aberta no HD Anadia, o que a ser verdade, é grave e é uma

forte "machadada" na prestação de cuidados de saúde à população do Concelho de

Anadia e às populações limítrofes.

Além disso, a ser verdade, este encerramento é o derradeiro acto de traição aos

anadienses, no que concerne a matérias de saúde.

Neste contexto, é importante, diria mais, é fundamental que esta matéria seja total e
devidamente esclarecida.

Deste modo, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, vem o

Deputado abaixo-assinado, requerer ao Governo, através da Senhora Ministra da

Saúde, os seguintes esclarecimentos:

1 - É verdade que o Governo pretende encerrar/extinguir a Consulta Aberta no

Hospital Distrital de Anadia, que funciona sob a responsabilidade do Centro de

Saúde de Anadia?

2 - Em caso afirmativo, quais as razões que estão na base desta decisão do Governo?

3 - O Governo tem noção que o encerramento da Consulta Aberta é mais uma forte

"machadada" na prestação de cuidados de saúde à população do Concelho de

Anadia e às populações limítrofes?

Assemblela da República Palácio de S. Bento 1249-068 Lisboa Tel.213919247/8/9 Fax. 213917489



. Pág.3/3

Grupo Parlamentar Assembleia da República

4 - Em caso afirmativo, pretende o Governo reabrir o Serviço de Urgências no

HospitalDistritalde Anadia?

Lisboa, Palácio de São Bento, 09 de Julho de 2009.

o Deputado do PSD,

-

José Manuel Ribeiro
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